Défi Mathématiques 2013/2014, 1¢re épreuve

y | o eniene | Se repérer dans I’espace, les blocs CE1

!-! de la Seine-Saint-Denis

4 points

PROBLEME A

Reproduire les figures ci-contre :
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Défi Mathématiques 2013/2014, 1°" épreuve

scadimie Direction des services départementaux
!:-l_. “‘rl?,'.'E” de 'éducation nationale
e Sene-Saint-Denis

Les enclos des moutons CE1

4 points

PROBLEME B

La nuit approche.

Il faut protéger nos moutons du loup qui réde, en construisant des enclos avec
des barrieres identiques.

Les enclos doivent étre fermés, mais, par chance, le loup est vieux et ne peut
plus sauter par dessus les barrieres. En revanche, les moutons sont
capricieux, ils passent leur temps a se battre. Il faut donc les séparer : chaque
mouton dans son enclos bien fermé.

1. On n'a que 8 barrieres. Peut-on protéger 2 moutons ?

2. Etsil'on n'a que 7 barriéres ?

3. Et avec 6 barriéres, les moutons seront-ils tous sauvés ?

4. Et avec 5 barrieres ?

5. Il n’y a plus que 4 barrieres. Les moutons seront-ils dévorés ?
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Défi Mathématiques 2013/2014, 1% épreuve, cycle 2

Direction des services départementaux

!._! ﬂtd[di!lnelel de l'éducation nationale
T s Seine-Saint-Denis Le TANG RAM CEl
4 points
PROBLEME C
En utilisant toutes les pieces d’'un Tangram reproduis le modéle.
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Défi Mathématiques 2013/2014, 1¢re épreuve

r ’ i ﬂﬂEITIFE Direction des services départementaux

by de I'éducation nationale Sudoku CE1

Seine-Saint-Denis

3 points

PROBLEME D

Complete la grille

Chaqgque nombre se trouve une seule fois dans la méme ligne,
colonne ou région.
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Défi Mathématiques 2013/2014, 1¢re épreuve
B e | T on natorte La ferme CE1
T ot Sene-Sant-Denis

4 points
PROBLEME E
Un fermier a des poules et des lapins.
En regardant tous les animauyx, il voit 5 tétes et 18 pattes.
» Combien le fermier a-t-il de lapins et de poules ?
Ecris ou représente ta procédure pour trouver le résultat.
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